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令和２年度 調布駅前広場に関する市民参加 結果概要 

  

資料２－１ 
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１． 市民参加実施概要 

（１）第１回オープンハウス 

項目 内容 

概要 これまでの市民検討会やオープンハウスなどの意見や，庁内協議を踏まえて

検討した整備計画図素案について，パネルなどで内容を説明し，市民の意見

を伺う場として実践した。 

日時 令和２年１２月４日（金）１７：００～２０：００ 

令和２年１２月５日（土）１３：００～１６：００ 

会場 グリーンホール 小ホール 

来場者数 令和２年１２月４日（金） ３５名 

令和２年１２月５日（土） ３０名   合計６５名 

アンケート回答数 ４７件 

 

（２）ＷＥＢアンケート 

 項目 内容 

概要 整備計画図素案について市民の意見を伺うことを目的とし，ウェブアンケー

ト調査を実施した。市ＨＰからアンケートの回答フォームへアクセスし，回

答を行う。 

実施期間 令和２年１２月８日（火）から令和３年１月１１日（月） 

アンケート回答数 ２２１件 

 

（３）市民アンケート 

項目 内容 

概要 調布市に住民登録されている満１６歳以上の市民から，３,０００人を無作

為に抽出し，アンケート調査票と調布駅前広場整備計画図素案を郵送配布

し，意見を伺った。 

調査時期 令和２年１２月１６日（水）から令和３年１月６日（水） 

調査票回収結果 配布数：３，０００件 回収数：１，１５５件 回収率：３８．５％ 

 

（４）ギャラリー展示 

項目 内容 

概要 「第１回オープンハウス」で展示した整備計画図素案のパネルを，文化会館

たづくりのギャラリーにて展示をした。 

展示日時 第１回 令和２年１２月８日(火)から令和２年１２月１１日(金) 

第２回 令和２年１２月２２日(火)から令和２年１２月２５日(金) 

会場 第１回 文化会館たづくり２階 北ギャラリー 

第２回 文化会館たづくり２階 南ギャラリー 
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２． 回答結果 

 広場内の自転車通行について 

問．駅前広場内の自転車の通行について，あなたのお考えに最も近いものを選んでください 

  ① 駅前広場内の自転車通行を禁止する 

  ② 駅前広場内に自転車通行空間（24 時間利用可能）を設置する 

  ③ 駅前広場内に自転車通行空間（通行可能な時間帯の制限有）を設置する 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

自転車の通行を禁止 15 32% 

自転車通行空間(24 時間) 6 13% 

自転車通行空間(時間帯制限) 3 6% 

その他 10 21% 

未回答 12 26% 

無効回答 1 2% 

合計 47 100% 

 

○WEB アンケート 

  件数 割合 

自転車の通行を禁止 108 49% 

自転車通行空間(24 時間) 59 27% 

自転車通行空間(時間帯制限) 39 18% 

その他 15 7% 

合計 221 100% 

 

○市民アンケート 

  件数 割合 

自転車の通行を禁止 485 42% 

自転車通行空間(24 時間) 452 39% 

自転車通行空間(時間帯制限) 145 13% 

その他 43 4% 

未回答 30 3% 

合計 1,155 100% 

 

 

 

32%

13%

6%

21%

26%

0% 20% 40%

自転車の通行を禁止

自転車通行空間(24時間)

自転車通行空間(時間帯制限)

その他

未回答(単一回答=47) 

49%

27%

18%

7%

0% 20% 40% 60%

自転車の通行を禁止

自転車通行空間(24時間)

自転車通行空間(時間帯制限)

その他（単一回答=221）

42%

39%

13%

4%

3%

0% 20% 40% 60%

自転車の通行を禁止

自転車通行空間(24時間)

自転車通行空間(時間帯制限)

その他

未回答(単一回答=1,155) 
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 どのアンケートでも自転車通行の禁止を望む声が一番多い結果となっているが，市民アンケ

ートにおいては自転車通行空間（24 時間）がほぼ同じ回答率だった。 

 また，自転車通行自体を認めてよいか（①：②+③）の回答数で見てみると，第１回オープ

ンハウス（15：9）と WEB アンケート（108：98）については自転車通行禁止が多いのに対し

て，市民アンケート（202：264）は自転車通行を認めるべきという回答が多く，意見聴取の態

様によって異なった結果が得られた。 

 第１回オープンハウスと WEB アンケートについては直接市民参加の会場に来た市民が回答し

ているケースが多いのに対して，市民アンケートは無作為に抽出された市民の回答であること

から，回答者の性質が異なっており，回答の傾向そのものも異なっていることが考えられる。 

自転車通行については乗り入れを禁止すべきというご意見が市に寄せられている現状がある

一方で，京王線地下化前は自転車通行が可能だった背景もあるため，今後の方針について慎重

に検討する必要がある。 
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 上屋について 

問．調布駅前広場内の上屋の配置について，あなたのお考えに最も近いものを選んでください 

  ① 広場口と南北ロータリーを結ぶルートに設置する 

  ② 中央口と南ロータリーを結ぶルートに設置する 

  ③ 上屋は必要ない 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

広場口⇔南北ロータリー 4 9% 

中央口⇔南ロータリー 6 13% 

上屋は必要ない 8 17% 

その他 3 6% 

未回答 22 47% 

無効回答 4 9% 

合計 47 100% 

 

○WEB アンケート 

  件数 割合 

広場口⇔南北ロータリー 53 24% 

中央口⇔南ロータリー 50 23% 

上屋は必要ない 93 42% 

その他 25 11% 

合計 221 100% 

 

○市民アンケート 

  件数 割合 

広場口⇔南北ロータリー 405 35% 

中央口⇔南ロータリー 196 17% 

上屋は必要ない 413 36% 

その他 88 8% 

未回答 53 5% 

無効回答 0 0% 

合計 1,155 100% 
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13%

17%
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47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広場口⇔南北ロータリー

中央口⇔南ロータリー

上屋は必要ない

その他

未回答(単一回答=47) 

24%

23%

42%

11%
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中央口⇔南ロータリー

上屋は必要ない
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（単一回答=221）

35%

17%

36%
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広場口⇔南北ロータリー

中央口⇔南ロータリー

上屋は必要ない

その他

未回答
(単一回答=1,155) 
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 上屋の設置自体が必要かどうかで見た場合（①+②：③），上屋が必要だという回答がいずれ

の市民参加でも多かった。しかし，それぞれの選択肢における回答数で見ると「必要ない」と

回答している人がいずれの市民参加でも一番多かった。 

 また，どちらの上屋の需要が高いか（①：②）を見てみると，いずれの市民参加でも「中央

口と南ロータリーを結ぶ上屋」を望む人が多い結果となった。 
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 潤い空間（ミスト，子ども向けの水景空間）について 

■ドライミスト 

 

問．調布駅前広場内の夏の暑さ対策について，あなたのお考えに最も近いものを選んでくださ

い 

  ①ベンチの近くにドライミストを設置し，クールスポットを創出する 

  ②歩行者同線上にドライミストを設置し，歩行者の移動を快適にする 

  ③ドライミストは必要ない 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

ベンチの近くにミストの設置 7 15% 

歩行者動線上にミスト 2 4% 

ミストは必要ない 7 15% 

その他 5 11% 

未回答 26 55% 

無効回答 47 100% 

 

○WEB アンケート 

  件数 割合 

ベンチの近くにミストの設置 67 30% 

歩行者動線上にミスト 60 27% 

ミストは必要ない 70 32% 

その他 24 11% 

合計 221 100% 

 

○市民アンケート 

  件数 割合 

ベンチの近くにミストの設置 255 22% 

歩行者動線上にミスト 464 40% 

ミストは必要ない 330 29% 

その他 77 7% 

未回答 29 3% 

合計 1,155 100% 

 

 

 

15%
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15%

11%

55%
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ﾍﾞﾝﾁの近くにﾐｽﾄの設置

歩行者動線上にﾐｽﾄ

ミストは必要ない

その他

未回答(単一回答=47) 

30%
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11%
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ﾍﾞﾝﾁの近くにﾐｽﾄの設置

歩行者動線上にﾐｽﾄ

ミストは必要ない

その他（単一回答=221）
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ﾍﾞﾝﾁの近くにﾐｽﾄの設置

歩行者動線上にﾐｽﾄ

ミストは必要ない

その他

未回答(単一回答=1,155) 
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ドライミストの設置については，各市民参加手法で意見が分かれた。 

 第１回オープンハウスでは「ベンチの近くにドライミストを設置」と「必要ない」が同率，

WEB アンケートでは「必要ない」，市民アンケートでは「歩行者同線上にドライミストを設置」

が最も回答数が多かった。 

 しかし，ドライミストの設置自体が必要かどうか（①+②：③）で見てみると，いずれの市

民参加においても必要だという回答が多かった。 
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■子ども向けの水景空間 

 

問. 調布駅前広場内の子どもが水と戯れる場の創出について，あなたはどのような取り組み

がいいと思いますか？【複数回答可】 

  ① 子どもに対応した高さなどで，ドライミストの設置を行う 

  ② 夏の期間だけ，仮設の噴水を設置する 

  ③ 夏の期間だけ，打ち水や水遊びのイベントを実施する 

  ④ 子どもが水と戯れる場の創出は必要ない 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

子どもに対応したミストの設置 6 13% 

夏期に仮設の噴水を設置 7 15% 

夏期に打ち水等のイベント実施 9 19% 

必要ない 1 2% 

その他 4 9% 

未回答 26 55% 

母数(人数)  47   

 

○WEB アンケート 

  件数 
割

合 

子どもに対応したミストの設置 48 22% 

夏期に仮設の噴水を設置 57 26% 

夏期に打ち水等のイベント実施 74 33% 

必要ない 61 28% 

その他 15 7% 

母数(人数) 221   

 

○市民アンケート 

  件数 割合 

子どもに対応したミストの設置 251 22% 

夏期に仮設の噴水を設置 308 27% 

夏期に打ち水等のイベント実施 469 41% 

必要ない 232 20% 

その他 79 7% 

未回答 26 2% 

母数(人数) 1,155   

13%

15%

19%

2%

9%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもに対応したﾐｽﾄの設置

夏期に仮設の噴水を設置

夏期に打ち水等のｲﾍﾞﾝﾄ実施

必要ない

その他

未回答(複数回答=47) 

22%

26%

33%

28%

7%

0% 10% 20% 30% 40%

子どもに対応したﾐｽﾄの設置

夏期に仮設の噴水を設置

夏期に打ち水等のｲﾍﾞﾝﾄ実施

必要ない

その他（複数回答=221）

22%

27%

41%

20%

7%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもに対応したﾐｽﾄの設置

夏期に仮設の噴水を設置

夏期に打ち水等のｲﾍﾞﾝﾄ実施

必要ない

その他

未回答
（複数回答=1,155) 
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子ども向けの水景空間の創出については，いずれの市民参加でも「夏の期間だけ，打ち水や

水遊びのイベントを実施する」の回答が最も多かった。 

 また，子どもの水景空間の創出に関して，設えを設置（①＋②）するのか，設えは必要ない

（③＋④）のかという観点から見てみると，第１回オープンハウス（13：10）は設置すべきと

いう意見が多かったのに対して，WEB アンケート（105：135）と市民アンケート（227：320）

では設置は必要ないという意見が多かった。 
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 デジタルサイネージについて 

問. 調布駅前広場内の市政情報発信について，デジタルサイネージなどを設置する場合，あ

なたはどのような情報を掲載してほしいですか？【複数回答可】 

  ① 観光案内情報 

  ② 市内イベントスケジュール 

  ③ 主な市政情報（市報ちょうふの掲載内容等） 

  ④ バスのルート案内 

  ⑤ バスの時刻案内 

  ⑥ 災害情報 

  ⑦ デジタルサイネージは必要ない 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

観光案内情報 9 19% 

市内イベントスケジュール 6 13% 

主な市政の情報 4 9% 

バスのルート案内 12 26% 

バスの時刻案内 14 30% 

災害情報 8 17% 

必要ない 2 4% 

その他 2 4% 

未回答 25 53% 

母数(人数)  47   

 

 

○WEB アンケート 

  件数 
割

合 

観光案内情報 100 45% 

市内イベントスケジュール 85 38% 

主な市政の情報 48 22% 

バスのルート案内 144 65% 

バスの時刻案内 126 57% 

災害情報 107 48% 

必要ない 28 13% 

その他 20 9% 

母数(人数)  221   

19%

13%

9%

26%

30%

17%

4%

4%
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観光案内情報
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主な市政の情報

バスのルート案内

バスの時刻案内

災害情報

必要ない

その他
(複数回答=47) 
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市内イベントスケジュール

主な市政の情報

バスのルート案内

バスの時刻案内

災害情報

必要ない

その他（複数回答=221）
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○市民アンケート 

  件数 割合 

観光案内情報 374 32% 

市内イベントスケジュール 429 37% 

主な市政の情報 223 19% 

バスのルート案内 668 58% 

バスの時刻案内 595 52% 

災害情報 452 39% 

必要ない 87 8% 

その他 89 8% 

未回答 31 3% 

母数(人数) 1,155   

 

 デジタルサイネージに掲載する情報については，いずれの市民参加でもバスに関する情報の

需要が高いことがうかがえる。 

 しかし市民アンケートでは「災害情報」が最も回答数が多かった。 

 それ以外では観光案内情報や市内イベントスケジュールの回答が多いのに対し，市政情報に

ついてはいずれの市民参加でも回答数が少なかったことから，市政情報については掲載の優先

順位は低い。 

 また，「必要ない」という意見は，全体的に一割程度かそれ以下であることから，デジタル

サイネージ自体の需要はあると考えられる。 
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市内イベントスケジュール

主な市政の情報

バスのルート案内

バスの時刻案内

災害情報

必要ない

その他

未回答(複数回答=1,155) 
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 子どもの設えについて 

問. グリーンホール前に子どもが憩える空間を創出することについて，あなたのお考えに最

も近いものを選んでください 

  ① グリーンホール前に，主に子どもが利用する憩い空間を創出する 

  ② グリーンホール前に，子どもから高齢者まで誰もが憩える空間を創出する 

 

○第１回オープンハウス 

  件数 割合 

主に子どもが利用する憩い空間 4 9% 

子どもから高齢者まで憩える空

間 
13 28% 

その他 6 13% 

未回答 22 47% 

無効回答 2 4% 

合計 47 100% 

 

○WEB アンケート 

  件数 割合 

主に子どもが利用する憩い空間 53 24% 

子どもから高齢者まで憩える空間 135 61% 

その他 33 15% 

合計 221 100% 

 

○市民アンケート 

  件数 割合 

主に子どもが利用する憩い空間 208 18% 

子どもから高齢者まで憩える空

間 
850 74% 

その他 65 6% 

未回答 32 3% 

合計 1,155 100% 

 

 子どもの設えについてはいずれの市民参加でも「子どもから高齢者まで憩える空間」が最も

多かった。 

9%

28%

13%

47%

0% 20% 40% 60%

主に子どもが利用する憩い空間

子どもから高齢者まで憩える空間

その他

未回答
(単一回答=47) 

24%

61%

15%

0% 20% 40% 60% 80%

主に子どもが利用する憩い空間

子どもから高齢者まで憩える空間

その他

（単一回答=221）

18%

74%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

主に子どもが利用する憩い…

子どもから高齢者まで憩え…

その他

未回答

主に子どもが利用する憩い空間

子どもから高齢者まで憩える空間

(単一回答=1,155) 


